



Следственным управлением СКР по Ставропольскому краю проведена научно-практическая конференция «10 лет кадетскому образованию Следственного комитета Российской Федерации»



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю в честь 10-летнего юбилея со дня образования кадетского движения в системе Следственного комитета Российской Федерации организована и проведена научно-практическая конференция «10 лет кадетскому образованию Следственного комитета Российской Федерации».

Воспитание настоящих патриотов, ответственных за развитие и судьбу нашего государства, нравственное и духовное становление подрастающего поколения, подготовка несовершеннолетних граждан к служению Отечеству – все эти задачи, когда-то поставленные перед первым кадетским классом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следственного комитета Российской Федерации, с 2012 года успешно реализуются в профильных кадетских классах Следственного комитета Российской Федерации на базе гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова.

В связи с первой значимой датой в истории кадетского движения Следственного комитета и принималось решение провести научно-практическую конференцию, которая дала возможность кадетам самостоятельно изучить историю кадетства, провести сравнительный и сопоставительный анализ развития кадетского движения в России.

Участникам был определен строгий 5-минутный регламент, время за которое они должны были проявить свои творческие и ораторские способности, исследовательские навыки.

Участие в конференции приняли обучающиеся 8-11-го профильных кадетских классов.

Для каждого класса определено направление для исследований:

8 класс – «В нашем имени слава России» (выдающиеся люди России – кадеты); 9 класс – «История кадетского образования в России: прошлое и современность»; 10 класс – «Профессия следователя: художественный образ и реальный человек»; 11 класс – «Кадеты Следственного комитета России: выбираю служение Отечеству».

На суд жюри были представлены 10 исследовательских работ кадет, защита которых проходила в форме доклада и демонстрации презентаций.

В состав жюри вошли старший помощник руководителя следственного управления по Ставропольскому краю (по учебно-методической работе) Людмила Салихова, старший следователь СО по Промышленному району г. Ставрополя Роман Чаплыгин, учитель истории гимназии № 24 Татьяна Бакуменко, воспитатель профильного кадетского класса Владимир Кочергин.

Следует отметить, что Роман Чаплыгин на своём личном, ярком примере показал, как выпускник профильного кадетского класса сделал свой выбор, который определил его дальнейшую профессию и судьбу - он окончил Московскую академию Следственного комитета Российской Федерации и стал следователем Следственного комитета.

Перед жюри стояла сложная задача, так как все работы кадет представляли собой информативные, актуальные и творчески подготовленные исследования.

По итогам научно-практической конференции «10 лет кадетскому образованию Следственного комитета Российской Федерации» были определены 4 лучших работы: в 11 классе – Лебединец Артем, 10 класс – Яковлев Вадим, 9 класс – Костенко Алена, 8 класс – Касперов Виктор.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игоря Иванова победители конференции награждены дипломами победителей и памятными подарками. Остальные участники отмечены дипломами участников конференции.

Изображения



17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1400544>